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看图反向截取，
φ1=-π；φ2=-π；φ3=-π；φ4=3π；φ5-2π；φ6=5π
也可以利用式子计算。
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OQPSK使得每次只有一个比特发生变换，因此只会突变π/2.
编一种映射方式使得OQPSK可以发生π的相位变化。
将两比特映射到4个星座点的不同映射方法有4！=24种，但是排除坐标旋转、比特次序、顺逆时针的差别后，有两种不同的映射方式。
一种是格雷码映射，这时OQPSK不会发生π的相位变化，另一种是自然码映射，会发生π的相位变化，例如：1，1--->π/4；-1，-1-->3π/4；-1，1-->-3π/4；1，-1-->-π/4.当-1，-1变为1，-1时会发生π的相位变化。



π/4-QPSK的载波相位是信号前一码元相位与当前码元相位相位增量和；
相位范围在[-π，π]。
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QPSK功率效率高，但是频谱效率低。所以一般下行功率效率不重要，常采用64QAM。
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早期完全通过不同w区分。
如下图：完全分离并且还有保护间隔。
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循环前缀（CP）：
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循环后，可以只要每个子信道的同一时间段的数据，所获得的都是数据。
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最大峰均功率比N/1；N一般为1024+，所以30db
PAPR：Peak to Average Power Ratio  峰均功率比
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固定的用户时间分集无效：相干时间无限大，所以时间分集无效。
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而很多时候采用等增益合并也够了。
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绿线（交织宽度）存，蓝线（交织深度）发；蓝线收，绿线看。
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STBC接收机易考，重点。
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伪随机交织器
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不正交梯度不为0；
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均衡器过后，峰值畸变和均方畸变都变小了，但是但是都降不到0；
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模二和：为1两个数不同；为0两个数相同。
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上面的按考试可能会考
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16周交
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当多径延时大于跳频驻留时间时，f2频率的延时会在f3时出现，所以可以去除
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符号速率*扩频因子=码片速率
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大区制：地方大；小区制，地方小，问题：频分复用，同频干扰较重。
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扇区：定向天线实现；
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